

热烈庆祝 中华人民共和国成立70周年



不忘初心勇担当 牢记使命再出发

9月25日,秋高气爽,艳阳高照,阳光洒在航站楼顶,“金凤凰”展翅欲飞。当天上午,北京大兴国际机场投运仪式隆重举行。习近平总书记出席投运仪式,宣布机场正式投运并巡视航站楼,他与集团建设者代表亲切握手,向参与机场建设运营的广大干部职工表示衷心的感谢、致以诚挚的问候。

北京建工人用精心建设的航站楼、飞机维修库、货运区等建筑作品,向祖国和人民交上了一份完美答卷。

70年风雨兼程,70年波澜壮阔。

在中华人民共和国成立70周年之际,北京建工以建设者和见证者的双重身份,用厚重的历史答卷和巨大的发展魄力奏响继往开来的时代之歌。

在北京中轴线上,南有大兴国际机场正式通航,北有作为亚投行永久办公场所的北京亚洲金融大厦顺利竣工,北京建工融入国家和首都城市战略,以持续奋斗向新时代致敬。

在“神州第一街”北京长安街上,北京建工的建设者们与自己精心打造的一座座地标建筑,服务着、见证着、参与着历次国庆盛典,北京建工用双手和汗水续写着属于首都建设者的荣光。

这一纵一横形成一个坐标系,标定了北京建工与祖国同成长、共奋进的奋斗历程,更标定了北京建工守初心、担使命的未来征程。

回望历史,从建国初期的百废待兴,到新时代国家和首都城市建设;从以人民大会堂为首的“国庆十大工程”,到屡创新中国“第一”的亮眼“作品集”;从60%以上的北京亚运工程,到29项北京奥运及相关配套工程……北京建工始终与新中国同呼吸、共命运。

回望历史,从69项鲁班奖、40项詹天佑奖到53项国家优质工程奖;从300余项省部级以上重大科技成果到58项国家级工法;从“一业独大”到“双主业、多板块”,再到“双主业、双培育”……北京建工始终致力于打造时代建工、品牌建工。

回望历史,从长达八年的“三线”建设,到已经持续十载的新疆和田援建;从小汤山“非典”医院建设到汶川、玉树抗震援建;从为国家和社会奉献2亿多平方米精品建筑,到携“绿色+智慧”全产业链投身“美丽中国”建设……北京建工始终将社会责任扛在肩上、记在心上。

展望未来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持全面深化改革,坚持以投资为引领拓宽发展途径,大力推进精益管理、智能建造,努力实现五年翻一番高质量发展,推动由建造商向城市建设综合服务商全面转型升级,努力在创新发展的道路上取得更大成绩。

展望未来,我们始终以城市建设主力军的姿态,积极融入国家和首都城市战略,在政治工程、重点工程建设中展现首都国企力量;积极投入商品房、共有产权房、棚户区改造等开发建设,让更多人实现“居者有其屋”梦想;积极参与轨道交通建设,让群众出行更加便捷;大力发展绿色环保产业,发扬国企担当和工匠精神,让天更蓝、山更绿、水更清,努力在“美丽中国”建设中担当更大使命。

展望未来,我们坚持全面从严治党,始终将政治建设摆在首位,狠抓思想建设、组织建设、作风建设和纪律建设,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,深化构建集团“154”党建工作格局,充分发挥党组织把方向、管大局、保落实的领导作用,打造坚强战斗堡垒,团结带领广大党员干部职工,为国家和首都城市建设作出更大贡献。

用实干创造历史,用奋斗致敬未来!

在中华人民共和国成立70周年之际,2万余名北京建工人在京内、京外、境外的工作岗位上执着坚守,伴随新中国改革发展一路走来的北京建工,将在祖国未来的伟大征程中继续奋勇前行,用高质量的发展书写新的篇章!

2亿平方米精品建筑

69项中国建设工程鲁班奖

40项中国土木工程詹天佑奖

53项国家优质工程奖

22项“北京十大建筑”

